



В Следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Тюменской области состоялось торжественное мероприятие, посвященное празднованию Дня сотрудника следственных органов Российской Федерации.

22 июля 2014 года в Следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Тюменской области состоялось торжественное мероприятие, посвященное празднованию Дня сотрудника органов следствия Российской Федерации. В числе приглашенных гостей главный федеральный инспектор по Тюменской области аппарата Полномочного Представителя Президента Российской Федерации в Уральском федеральном округе Рущинский Андрей Иванович, временно исполняющий обязанности губернатора Тюменской области – Якушев Владимир Владимирович, председатель Тюменского областного суда – Сушинских Анатолий Михайлович, прокурор Тюменской области – Владимиров Владимир Александрович, а также руководители других силовых структур региона, ветераны следствия. Руководитель следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тюменской области Михаил Богинский поздравил всех сотрудников управления: «Я от всей души поздравляю Вас с этим профессиональным праздником. И мне вдвойне приятно, что в его преддверии я могу еще раз выразить слова благодарности за Ваш каждодневный и нелегкий труд, направленный на поиски истины». В канун праздника за добросовестное отношение к исполнению служебных обязанностей, достигнутые положительные результаты работы в укреплении законности и борьбы с преступностью, безупречную и эффективную службу ряд сотрудников Следственного управления СК России по Тюменской области получили заслуженные награды: Почетной грамотой Губернатора Тюменской области награжден первый заместитель руководителя Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тюменской области – Ахмедзянов Анвар Марсильевич. Следователь-криминалист отдела криминалистики следственного управления Безрядин Владимир Викторович и руководитель следственного отдела по г. Тюмень Деев Игорь Александрович награждены Благодарностью Губернатора Тюменской области. Благодарственным письмом полномочного представителя Президента Российской Федерации в Уральском Федеральном округе награжден следователь по особо важным делам – Григорьев Константин Сергеевич. Благодарственным письмом Тюменской областной думы награжден заместитель руководителя Голышмановского межрайонного следственного отдела – Сулейманов Динар Дамирович. Благодарностью Администрации города Тюмени награждены трое сотрудников территориальных следственных подразделений следственного управления: заместитель руководителя следственного отдела по г. Тюмень – Бучнев Артем Владимирович, помощник руководителя следственного отдела по Центральному АО г. Тюмень – Лепёхина Анастасия Витальевна, старший следователь следственного отдела по Ленинскому АО г. Тюмень – Петрова Анна Вячеславовна. Руководителем Следственного управления СК России



по Тюменской области ещё семи сотрудникам следственного управления были вручены медали, знаки отличия, почетные грамоты и благодарности Следственного комитета Российской Федерации. Также приказом Председателя Следственного комитета РФ в порядке поощрения руководителю следственного отдела по г. Тобольск Савицкому Юрию Васильевичу досрочно присвоено специальное звание – подполковник юстиции. В завершении торжественного мероприятия Михаил Вячеславович поблагодарил ветеранов следствия, руководителей силовых ведомств и всех сотрудников следственного управления за плодотворную работу по охране законности в Тюменской области, пожелал счастья, удачи и успехов в дальнейшем.

Изображения



23 Июля 2014

Адрес страницы: <https://tyumen.sledcom.ru/news/item/813017>